
LOTERíA 
NACIONAL 

QUINTA SESiÓN EXTRAORDINARIA 2023 

COMITÉ DE TRANSPARENCIA 

LOTERíA NACIONAL 

Si jvegas, gana México 

En la Ciudad de México, siendo las diecisiete horas del primero de febrero de dos mil veintitrés, 
en la sa la de juntas de la Subdirección General de Asuntos Jurídicos de Lotería Nacional, 
ubicada en el piso 11 de Avenida Insurgentes Sur número 1397, Colonia Insurgentes Mixcoac, 
Alcaldla Benito Juárez, Código Postal 03920. se reunieron los integ rantes del Comité de 
Transparencia (Comité) de la mencionada Entidad para celebrar la Quinta Sesión 

Extraordinaria, en la que el Lic. Edgar Antonio Maldonado Ceba 1105, Subdirector General de 
Asuntos Jurídicos, dio comienzo bajo el siguiente: 

ORDEN DEL OlA 

l. Lista de Asistencia. 

11. Presentación y, en su caso, aprobación del orden del día. 

111. Confirmación o revocación del requerimiento de prórroga para dar respuesta a la 
solicitud de acceso a la informac ión 330024923000005. 

IV. Confirmación o revocación del requerimiento de prórroga para dar respuesta a la 
solicitud de acceso a la información 330024923000006. 

l. Lista de Asistencia. 

En cumplimiento al primer punto del orden del día, el Subdirector General de Asuntos 
Jurídicos dio la bienvenida a los miembros del Comité de Transparencia de Lotería Nacional 
presentes: Arq. Laura Flores Cabañas, Titular del Área de Auditoría Interna, de Desarrollo y 
Mejora de la Gestión Pública del Órgano Interno de Control, designada a través del OfiC~.O 
06/810-1/0003/2023 como suplente de la Titular del Órgano Interno de Control en su caráct 
de Vocal "B", el Lic. Luis Gui llermo Bosch Baños, Gerente de Servicios Generalesy Coordinad 
de Archivos, como Vocal "A" y la Lic. Ivonne Adriana Dimas Salís, como Secretaria Técnica 
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Acto seguido, la secretaria da cuenta de los comparecientes a la presente sesión, verificando 
que existe el quórum conforme a lo estipulado en el numeral 53 de las "BASES PARA LA 
INTEGRACiÓN Y FUNCIONAMIENTO DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE LOTERíA 
NACIONAL". 

Acuerdo Primero: Con fundamento en los preceptos señalados en el párrafo que antecede, el 
Comité determina que existe el quórum para celebrar la Quinta Sesión Extraordina ria. 

11. Presentación y aprobación del orden del día. 

La secretaria sometió a consideración de 105 miembros presentes la aprobación del orden del 
día, por lo que sus miembros tomaron el siguiente acuerdo: 

Acuerdo Segundo: El Comité de manera unánime acordó aprobar el orden del día de la 
presente sesión. 

111. Confirmación o revocaclon del requerimiento de prórroga para dar respuesta a la 
solicitud de acceso a la información 330024923000005. 

Al respecto, la secretaria dio lectura a la solicitud de información 330024923000005, 

Medio de Entrega: 
Electrónico a través del sistema de sol icitudes de acceso a la información de la PNT 

Descripción de la solicitud: 
"Sol icito información con respecto a cuanto se paga por concepto de prestac iones y 
cuales son esas prestaciones que se dan a 105 trabajadores de Lotería Nacional ~ (sic) 
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Atendiendo a la solicitud de información, la Subdirección General de Administración y 
Finanzas, a través del oficio SGAF!104/2023 solic itó la prórroga para dar respuesta al 
requerimiento de información antes referido; en razón de la Di rección de Administración 
med iante el oficio DA/035/2023 señaló que se requiere de mayor tiempo para la atención, ./ 
derivado de las excesivas cargas de trabajo que se presentan en dicha área, así como pa ra f ( -s... 
debido análisis de la información relacionada con el requerimiento citado; lo anterior, co~ 
fundamento en el artículo 132 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información 
Pública (LGTAIP). 

En este sentido, el artículo 132 de la LGTAIP señala: 
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Artículo 132. La respuesta a la solicitud deberá ser notificada al interesado en el 
menor tiempo posible, que no podrá exceder de veinte días, contados a partir del 
día siguiente a la presentación de aquélla. 

Excepcionalmente, el plazo referido en el párrafo anterior podrá ampliarse hasta 
por diez días más, siempre y cuando existan razones fundadas y motivadas, las 
cuales deberán ser aprobadas por el Comitéde Transparencia, mediante la emisión 
de una resolución que deberá notificarse al solicitante, antes de su vencimiento. 

Por lo anter ior, los miembros del Comité de Transparencia procedieron a tomar el siguiente: 

Acuerdo Tercero: Conforme a los argumentos expuestos previamente y con fundamento en 
los artículos 44, fracción 11 y 132 de la LGTAIP, confirman la prórroga para dar respuesta a la 
solicitud de información 330024923000005 e instruyen a la Unidad de Transparencia a 
notificarlo al solicitante. 

IV. Confirmación o revocación del requerimiento de prórroga para dar respuesta a la 
solicitud de acceso a la información 330024923000006. 

Al respecto, la secretaria dio lectura a la solicitud de información 330024923000006. 

Medio de Entrega: 
Elect rónico a través del sistema de solicitudes de acceso a la info rmación de la PNT 

Descripción de la solicitud: 
"Solicito se me proporcione la siguiente información del personal de enlace que 
labora en la Entidad de Insurgentes Sur: 
1. Se me indique las razones por las cuales las cuales el monto neto pagado al 
personal con nivel de enlace por concepto de nómina correspondiente a la primera 

quincena de enero de 2023, presenta una reducción en comparación con el monto 
neto pagado en la primera quincena de diciembre de 2022. 
2. Se me indique si se eliminaron prestaciones al personal con nivel de enlace que 
labora en la entidad para el ejercicio fiscal 2023, y cuales son estas, así como el 
nombre y cargo de los servidores públicos que 10 autorizaron. 
3. Se me proporcione en formato pdf o escaneado el oficio, circular, acuerdo o 
cua lquier documento que justifique el porque se aplicó un descuento vía nómina al 
personal con nivel de enlace, ya que el monto neto pagado durante la la primera 
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quincena de enero de 2023, presenta una reducción en comparación con el monto 
pagado en la primera quincena de diciembre de 2022. 
4. Requ iero se me proporcione el nombre y cargo de los servidores públicos que 
suscribieron el oficio, circular, acuerdo o cualquier documento que justifique el 
descuento aplicado vía nómina personal con n ivel de enlace, ya que el monto neto 
pagado durante la la primera quincena de enero de 2023, presenta una reducción 
en comparación con el monto pagado en la primera quincena de diciembre de 2022. 
Solicito atentamente que la información se proporcione dentro del plazo previsto en 
la ley, ya que lo solicitado constituye información pública de oficio, por lo que, no es 
necesario emitir alguna ampliación del plazo para dar respuesta, ni tampoco 
requerir mayores elementos, ya que la solicitud es clara en cuanto a la información 
que se solicita." (sic) 

Atend iendo a la solicitud de información, la Subdirección General de Administración y 
Finanzas, a través del oficio SGAF/010S/2023 solicitó la prórroga para dar respuesta al 
requerimiento de información antes referido; en razón de la Dirección de Administración 
mediante el oficio DN037/2023 señaló que se requiere de mayor tiempo para la atención, 
derivado de las excesivas cargas de trabajo que se presentan en dicha área, asf como para el 
debido análisis de la información relacionada con el requerimiento citado; lo anterior, con 
fundamento en el artículo 132 de la LGTAIP. 

En este sentido, el artículo 132 de la LGTAIP señala: 

Artículo 132. La respuesta a la solicitud deberá ser notificada al interesado en el 
menor tiempo posible, que no podrá exceder de veinte días, contados a partir del 
día siguiente a la presentación de aquélla. 

Excepcionalmente, el plazo referido en el párrafo anterior podrá ampliarse hasta 
por diez d ras más, siempre y cuando existan razones fundadas y motivadas, las 
cuales deberim ser aprobadas por el Comité de Transparenc ia, mediante la emisión 
de una resolución que deberá notificarse al solicitante, antes de su vencimiento. 
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Por lo anterior, los m iembros del Comité de Transparencia procedieron a tomar el siguiente: ~ 

Acuerdo Cuarto: Conforme a los argumentos expuestos previamente y con fundamento en 
los artículos 44, fracción 11 y 132 de la LGTAIP, confirman la prórroga para dar respuesta a la vi 
solicitud de información 330024923000006 e instruyen a la Unidad de Transparencia 
notificarlo al solicitante. 
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No habiendo ningún otro asunto que tratar, se dio por terminada la Quinta Sesión 

Extraordina ria siendo las d ieciocho horas del día de su in icio, firmándose en un ej emplar por 
los asistentes a la sesión. - Conste. 

Lic. Edgar Antonio 
Subdirector General d Asunt Jurídicos y 

Titular de la Unidad de Transparencia 

Lic. Luis 
Gerente de Servicios Generales y 

Coordinador de Archivos 

. Laura 'flores e bañas 
Titular del Área de Audito ía Interna, de 
Desarrollo y Mejora de la Gestión Pública 

en suplencia de la Titular del Órgano 
Inlerno de Control 

~e..A: rian ¡mas Solís 
Secretaria Técnica 
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